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	Postanowieniem z dnia 14.05.2025 r. Referendarz sądowy w Sądzie Rejonowym w Lubaczowie w sprawie I Ns 73/25 zezwolił wnioskodawcy Burmistrzowi Miasta i Gminy Narol na złożenie do depozytu sądowego Sądu Rejonowego w Lubaczowie kwoty 16 682,00 zł tytułem zapłaty ustalonego decyzją Starosty Lubaczowskiego znak: GN.683.14.2024 z dnia 9 stycznia 2025 r. odszkodowania za przejęcie na własność nieruchomości gruntowej oznaczonej w operacie ewidencji gruntów i budynków jako działki nr 2133/2 o pow. 0,0408 ha oraz 2143/1 o pow. 0,0191 ha położnych w obrębie ewidencyjnym Huta Różaniecka, gm. Narol, przejętej z mocy prawa przez Gminę Narol na podstawie decyzji Starosty Lubaczowskiego nr 1/2024/ZRID z dnia 13 sierpnia 2024 r. znak: ABR.6740.12.1.2024 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pn.: „Budowa drogi gminnej w miejscowości Huta Różaniecka (Maziarnia)”, która stała się ostateczna w dniu 19 września 2024 r., a której prawo własności przysługiwało zmarłej w dniu 23 maja 1991 r. w Lubaczowie Karolinie Obirek – z zastrzeżeniem, że powyższa kwota zostanie wypłacona następcom prawnym Karoliny Obirek c. Jana i Marii na ich wniosek, po  przedłożeniu dokumentu stwierdzającego prawa do spadku, w częściach w jakich spadek nabyli. 
	 Wzywa się osobę fizyczną lub osobę prawną, która jednoznacznie udowodni przysługiwanie tytułu prawnego do odbioru depozytu.
W razie niepodjęcia depozytu przez uprawnionego, mimo upływu terminu do odbioru depozytu z mocy prawa nastąpi likwidacja niepodjętego depozytu. Z chwilą likwidacji niepodjętego depozytu na Skarb Państwa przechodzą wszelkie korzyści i ciężary, jakie przyniósł od dnia złożenia. Likwidacja nie uchyli skutków prawnych wynikających ze złożenia przedmiotu świadczenia do depozytu sądowego. Termin do odbioru depozytu wynosi 10 lata od dnia wezwania. 
 
